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HLÁSÍME NOVÝ PŘÍRŮSTEK! 
SDH KOZINEC MÁ NOVOU CISTERNU
Dalším milníkem v novodobé historii našeho Sboru dobro‐
volných hasičů bylo po rekonstrukci Hasičské zbrojnice také 
pořízení zcela nového zásahového vozidla, cisternové auto‐
mobilové stříkačky.

Po mnohaletých přípravách, získávaní dotací a podpory jak 
naší mateřské obce Holubice, tak i partnerských obcí Tur‐
sko, Lichoceves‐Noutonice a Svrkyně k nám do hasičárny 
dne 19. června 2025 přijela zcela nová cisternová auto‐
mobilová stříkačka na podvozku Tatra Force.
Vozidlo pro nás bylo vyrobeno ve společnos; THT Polička   
v kooperaci se společnos< Tatra Truck Kopřivnice. Zadávací 
dokumentaci celé koncepce a výbavy, pro nás závazné, 
připravilo Generální ředitelství hasičského záchranného 
sboru, které naše snažení podpořilo finanční dotací. Stejně 
tak jsme dosáhli podpory ve formě dotace z Krajského úřa‐
du Středočeského kraje. Celková cena nového vozidla pře‐
sáhla částku 10.000.000,‐ Kč včetně DPH s <m, že více než 
polovinu pokryly dotace.

Jaké vozidlo jsme tedy získali? Jedná se hasičský speciál se 
všemi moderními prvky bezpečnos; posádky, plně uspo‐
kojující požadavky, které jsou na nás i jako na dobrovolné 
hasiče kladeny. Jak už jsme zmínili, jedná se o čistě český 
hasičský speciál, postavený na světoznámém a nepřekona‐
ném podvozku Tatra, který je poháněn tatrováckým vzdu‐
chem chlazeným motorem a automa;ckou převodovkou. 
Uveze posádku šes; hasičů a jejich výstroje, 4000 litrů vo‐
dy, 240 litrů pěnidla a mnoho dalšího ručního, elektrického 
anebo motorového náčiní, potřebného pro práci hasičů. 
Samozřejmos< je záchranářský batoh a AED.

Protože naším patronem je svatý Florián, jehož socha zdobí 
i naši hasičárnu, a protože je správné a tradiční každé hasič‐
ské technice a její posádce požehnat, oslovili jsme pana 
faráře R. D. Mar;na Sklenáře z Římskokatolické církve v Kra‐
lupech nad Vltavou, aby se ujal tohoto slavnostního aktu. 
V neděli 31. srpna 2025 pan farář požehnal našemu nové‐
mu zásahovému vozidlu. Byl to velmi důstojný akt, kterého 
se zúčastnili nejen členové výjezdové jednotky našeho sbo‐
ru, ale i zástupci všech našich smluvních obcí.

Děkujeme všem, kteří si váží naší dobrovolné činnos;, za 
ohromující podporu a mnohaletou spolupráci. 
Kdyby se k nám někdo chtěl přidat, budeme rádi ‐ uvítáme 
každého, kdo s námi bude ch<t sdílet naše hasičské poslání.

A nakonec ještě poznámku k registrační značce našeho 
speciálu: 112 EVIK1. Jde o vyjádření našeho díku paní sta‐
rostce Ing. Evě Ježkové.

Vaši hasiči



Paní Eva Hrabánková, duše Obchůdku U Rotundy

Co vás zaválo do Holubic? Jaký k nim máte vztah?
Jezdím sem už nějakých 25 let. Manžel pochází z Velkých 
Přílep, ale za Holubice hrál dlouho fotbal, takže jsme zde 
měli a máme spoustu známých a přátel. Možná jsme už 
tenkrát zvažovali, jestli se nepřestěhovat, ale myslím, že 
tehdy jsme potřebu bydlet na venkově prostě neměli. Praha 
nám byla blíž.

A jak se stalo, že se to změnilo?
Po nějakých 42 letech v Praze mne začala Praha jakoby „du‐
sit“. Jezdili jsme s manželem do Úholiček na chatu a po čase 
jsme zjis;li, že je nám mimo Prahu lépe. Tak jsme se roz‐
hodli Prahu opus;t a od roku 2015 bydlíme v Holubicích. 
Tou dobou jsem (celých 12 let) působila ještě jako proda‐
vačka v jednom obchodě na Smíchově se zaměřením na 
kuchyňské vybavení. Zase to byla práce s lidmi a moc mne 
to bavilo, ale přeci jen dojíždění se omrzí, a tak se mojí 
hlavní pracovní činnos< stalo rozvážení čerstvé zeleniny do 
škol a školek. Tak mne tady asi většina lidí poznalo.

Kdy vznikla myšlenka konkrétně Obchůdku u Rotundy?
Je to asi rok a půl. Doptávala jsem se majitelů (rodiny Hele‐
brantových), jestli by byl pronájem možný, ale dlouho o změ‐
nu nebyl zájem. A víte, co rozhodlo? Alzabox.

Alzabox??
Ano. Když se měl instalovat, zjis;l se skutečný stav objektu 
a provozu stávajícího obchodu, to, jak a za jakých podmínek 
jej vedl předešlý nájemce, a to přispělo k rozhodnu<, že je 
čas na změnu. Od té chvíle jsem na Obchůdku začala praco‐
vat a především investovat do všech stavebních úprav a no‐
vého vybavení. Přeci jen jde o už starší budovu. Kdysi zde 
sídlil obecní úřad a ještě před<m tu byla tzv. halíkovna – 
jakási ubytovna pro chudé lidi z obce. Spávalo tu údajně až 
30 lidí… Část původní budovy, protažená dozadu od silnice, 

Dnes vám přinášíme rozhovor s dámou, která stojí za ho‐
lubickým Obchůdkem U Rotundy, velmi komunika4vní, 
sympa4ckou a energickou ženou, paní Evou Hrabánkovou. 
Od března, kdy se zrekonstruovaná prodejna otevírala, 
uběhlo půl roku a nás zajímá, jak se Obchůdku a paní Hra‐
bánkové daří. Dejme jí tedy slovo.

Paní Hrabánková, jak si váš Obchůdek U Rotundy vede?
Musím říct, že dobře a že mám z Obchůdku i všech lidí, kteří 
si jej oblíbili a pravidelně jej navštěvují, velkou radost. Po‐
dobně jako hospody máme své štamgasty, rekrutované jak 
z místních lidí, tak z obyvatel okolních obcí a někteří k nám 
jezdí i z hodně daleka. Co jsme na jaře otevřeli, Obchůdek ‐ 
jak se říká ‐ „jede“ a my, kteří se o jeho chod staráme, jsme 
se prak;cky „zastavili“ jen v době dovolené na přelomu čer‐
vence a srpna. 

Jak vznikla myšlenka stávající obchod zrekonstruovat a poj‐
mout jej nově poněkud jinak, než jsme u nás dosud byli 
zvyklí?
Takovýto Obchůdek je můj splněný sen, za kterým jsem 
postupně šla někdy od roku 1999. To jsme ještě s manže‐
lem bydleli v Dejvicích. Tam jsem otevřela svůj první ob‐
chod a to se zeleninou. 

Co vás přivedlo k takovému snu?
Miluji kontakt s lidmi. A jsem vyučená prodavačka, tak se to 
asi nabízelo. Mám to asi v krvi. Zajímavé je, že jsem přitom 
někdy v osmé třídě chtěla být švadlenou, přičemž jsem šít 
vůbec neuměla. Naštěs< mne osud od této možné profesní 
cesty včas odvedl, a proto teď můžu být takříkajíc ve svém 
živlu.☺ Nebylo mi dáno mít vlastní dě;, proto mohu na 
své sny zaměřit veškerou svoji energii. Manžel vidí, že <m 
skutečně žiji, a moc mne podporuje. Bez něj by se tento 
můj sen určitě nesplnil. Jsem mu za to velmi vděčná. Jsem 
velmi ráda, že mám po svém boku již skoro 30 let tak skvě‐
lého člověka. A taky musím moc poděkovat své mamince ‐ 
za to, že je, čím pro mne je a jak moc mi v životě pomáhá.    
I na rozjezdu Obchůdku má veliký podíl. Podobně musím 
poděkovat i dalším svým blízkým, své neteřince a celé 
rodině.
A když jsem u těch díků, musím zmínit a ocenit zásluhy 
pana Mar;na Veselého, poděkovat mu za jeho práci a nasa‐
zení, když v šibeničním čase dvou měsíců zvládl rekon‐
strukci objektu podle našich představ. Stejně tak moc děkuji 
panu Jiřímu Valtrovi, který pro nás vyráběl regály na míru.
Nemohu zapomenout ani na velký dík paní starostce Ing. 
Evě Ježkové, která mne od začátku v myšlence Obchůdku 
hodně podporovala – v zájmu vás, obyvatelů naší obce.

Zmínila jste Dejvice. Odkud vlastně pocházíte?
Jsem rozená Pražačka, bydleli jsme prak;cky celý život v Pra‐
ze, konkrétně v Bubenči. 

JAK SE DAŘÍ OBCHŮDKU U ROTUNDY aneb KDYŽ SE PLNÍ SNY...

Rozhovor měsíce 3



před časem vyhořela. (Pozn. redakce: Děkujeme za informa‐
ce Ing. Janu Millerovi, který zrovna jel kolem a zastavil se    
u nás na kousek řeči.☺)   

Pro představu čtenáře, o jaké částce inves4c zhruba mlu‐
víte?
Myslím, že kdybychom měli všechno sčítat, což snad raději 
ani nechci, došli bychom k částce půl milionu. A to nejsme 
hotovi. Zvenku ještě Obchůdek úplně dobře nevypadá, to 
jsme za<m nezvládli dotáhnout – vše si pla<me jako nájem‐
ci sami, tak to jde trochu pomaleji. Kdybychom byli majiteli 
objektu, byla by to jiná situace, ale i jako dlouhodobí ná‐
jemci děláme pro zvelebování Obchůdku maximum. V záj‐
mu těch, kdo si náš Obchůdek oblíbili.

Všimla jsem si, že nabízíte posezení, kávu, horkou čokolá‐
du, takže si lidé mohou koupit třeba nějaký zákusek nebo 
koláč, dát si kafe a vše si v klidu před Obchůdkem sníst.
Přesně tak. To je jedna z našich priorit. Nejsme jen obchod, 
prodejna, kde lidé nakoupí a odejdou. U nás najdou nejen 
široký sor;ment zboží, hlavně čerstvé lahůdky, pečivo, zele‐
ninu, kvě;ny nebo třeba různé dárky, ale i „teplé lidské 
slovo“ a třeba i to teplé kafe a chvilku spočinu<. Zrovna ne‐
dávno si mi tu mračil jeden takový významný pán, šéf jedné 
nejmenované firmy.

Mračil??
Mračil. Protože nechápal. Nechápal, jak se lidé mohou tak‐
hle setkávat, zdravit se, bavit se, dělat si takhle nenápadně 
dny hezčími. Asi ho v tu chvíli zamrzelo, že jeho život je       
o něčem trochu jiném... Od rána můžete mít díky pár milým 
slovům (a k tomu nějaké čerstvé dobrotě) opravdu lepší 
den.☺ Mnoho lidí k nám jezdí to;ž třeba na snídaně.

Na snídaně? Od kolika máte vlastně ráno otevřeno?
Oficiálně od sedmi hodin. Ovšem – pokud pojedete kolem 
dříve, my tu jsme i se zbožím už cca od šes;, takže se klidně 
můžete zastavit i dříve.☺ A klidně si u nás dát onu snídani. 
Až se ochladí, budete k nám moci zajít třeba na svařák, 
grog, teplou hrušku…

A jak je otevřeno odpoledne?
Od začátku máme nastavenu prodejní dobu do pě; hodin.

Není to brzy, když většina lidí se teprve kolem páté vrací   
z práce a v tu chvíli by si rádi nakoupili?
Tuto otázku jsme řešili a s ohledem na specifika našeho 
Obchůdku a toho, že jsme prostě na venkově, jsme se roz‐
hodli zůstat u této provozní doby. Ale – klidně nám můžete 
předem zatelefonovat a není problém se po domluvě pro 
zboží stavit i po páté hodině. Kontaktní telefon je na mne: 
602 816 876. A prosím, nebojte se mi skutečně zavolat ‐ 
telefonát je pro mne lepší, rychlejší a osobnější než SMSka. 
V každém případě ;, co nes<hají v pracovní dny odpoledne, 
se u nás mohou zastavit v sobotu dopoledne. To máme 
otevřeno od 7 do 11 hodin a jako vždy je vše čerstvé – 
lahůdky, chlebíčky, pečivo, uzeniny, zelenina, zákusky…  

Kdy bývá v Obchůdku nejvíce lidí?
Řekla bych dopoledne mezi osmou a devátou a odpoledne 
mezi tře< a pátou.

Prodejní doba je asi jen čás5 toho, kolik času celkově 
zajištění provozu Obchůdku zabere.
Stoprocentně. Osobně vstávám většinou už ve dvě hodiny  
v noci, to je u mne normální (Poznámka redakce: !!!...), 
abych s;hla zajis;t rozvozy zeleniny (které stále s manželem 
děláme) a zajet pro čerstvé zboží. Nějak neumím odpočívat. 
Jsem pořád v jednom kole. Spím asi tak čtyři hodiny denně, 
ale kupodivu mi energie nechybí. Je mi jasné, že takhle úpl‐
ně dlouhodobě fungovat nemůžu – a manžel mi to často 
připomíná a má o mne starost, ale za<m se skutečně necí‐
<m nijak unavená nebo vyčerpaná ‐ Obchůdek a komuni‐
kace s lidmi mi všechnu vydanou energii vynahrazuje, dobíjí 
mi baterie.

Kdo k vám do Obchůdku chodí, ví, že se vám rozrůstá pro‐
dejní personál, že na Obchůdek naštěs5 nejste sama.
Ano. Již máme tři prodavačky z řad místních děvčat. Už se   
u nás dobře zapracovaly, pochopily naše představy o pro‐
dejním stylu, o kultuře prodeje – zakládáme si na čistotě, 
ochotě, úsměvu, komunikaci, vstřícnos; a pokoře. Terezka 
Marešová má na starost kvě;ny, Barunka Valtrová celkový 
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provoz a nově do našich řad přibyla Janinka Holečková.

Jak je to vlastně s vaším sor4mentem? Jaké máte doda‐
vatele?
Někteří lidé nejsou rádi, že u nás neprodáváme například 
drogerii nebo cigarety. My jsme prostě zaměření jinak než 
jiné, dnes běžné, obchody typu večerky. Naším hlavní sor;‐
mentem jsou lahůdky. Denně vozíme čerstvé pečivo ze tří 
pekáren – z Kladna, Cvrčovic a mojí srdcovky Lichtenbergo‐
va pekařství z pražské Bubenče. Zeleninu vozíme z velkotrž‐
nice Lipence. V prodeji podporujeme malé rodinné firmy    
v okolí. Nasloucháme vašim přáním a dobrým ;pům a rádi 
náš sor;ment doplníme. I když samozřejmě interiér Ob‐
chůdku má své limity… I tak ‐ kdo přijde, je překvapen, kolik 
různého, kvalitního a zajímavého zboží u nás najde.

Máte nějaké speciální akce nebo prodejní strategie?
Ne. Nejsme žádný supermarket a nemáme zapotřebí lákat 
lidi na nějaké slevy. Rádi každému našemu zákazníkovi vy‐
jdeme maximálně vstříc osobně ‐ to je nad všechny akce     
a slevy. Nejlepší reklamou je, když ;, co k nám chodí rádi,   
o nás řeknou dál. Cí<me stálou přízeň a narůstající zájem, 
což je pro nás radost, závazek a mo;vace do další práce. 

Mnozí si vás mohli již dříve všimnout na různých obecních 
akcích.
Ráda jsem na nich pomáhala a to i sponzorským způsobem 
– například to byly melouny pro dě; na dětský den a tak 
podobně.

Jak se udržujete v kondici?
Prací. Na sport nebo něco podobného nemám čas. Ona ta 
práce je sport. A jeden velký koníček – pokud se chcete ptát 
na koníčky. ☺

Co byste vzkázala našim čtenářům?
Těm, co si k nám již našli cestu, přeji, aby se jim u nás pořád 
líbilo a rádi se vraceli. Děkuji jim za důvěru a podporu, za 
zdroj síly a mo;vace do další práce. 
Ty, kteří nás ještě neznají, k nám srdečně zvu.☺ Mohu 
doporučit nakouknout k nám „pod pokličku“ přes face‐
bookovou stránku "Obchůdek U Rotundy" nebo se prostě 

někdy stavit.☺ Pro něco dobrého, pro čerstvý chleba, do‐
mácí koláč, zákusek, ky;čku, nějaký pěkný dárek k nejrůz‐
nějším příležitostem… To všechno si můžete i objednat – na 
určitý den, hodinu, na oslavu, na svatbu... Na vaši akci pro 
vás zajis<me třeba i dort, cukroví, kvě;ny, obloženou mí‐
su... Stačí zavolat nebo se stavit a rádi pro vás připravíme 
vše, co bude potřeba.☺

Nezbývá než se zeptat na vaše přání od zlaté rybky…
Hlavně přeji zdraví celé mé rodině a všem. Prostě všem.      
A také „ať to šlape, jak to šlape“, ať k nám lidé do Obchůdku 
stále rádi chodí, ať jsme místem, kde se lidé potkávají          
a stmelují, ať se můžeme i nadále radovat z podpory a chvá‐
ly, které se nám za naši práci dostává. Přála bych si, aby‐
chom mohli nabízet ještě více, ještě lepší servis, abychom 
Obchůdek dále rozvíjeli. Je to můj život, moje priorita, moje 
radost, práce, která naplňuje. Věřím a doufám, že je mé 
nadšení aspoň trochu „nakažlivé“.☺
Ještě jednou vám všem za celý náš kolek;v moc děkuji        
a těším se na vás u nás v Obchůdku U Rotundy.☺ 

Moc děkujeme za rozhovor a přejeme vám, aby Obchů‐
dek U Rotundy nadále vzkvétal, aby dělal radost všem, 
kteří jej navštěvují, aby se rádi vraceli. Osobně vám přeje‐
me pevné zdraví a stále tolik nadšení, elánu a úsměvu, 
který je jak ve vašich slovech, tak v Obchůdku U Rotundy 
"doma". 

Rozhovor měsíce



BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM

V červenci oslavili narozeniny: 
Hříbal Karel
Holečková Jaroslava

V srpnu slavili: 
Hříbalová Ivana
Kasl Karel
Šimková Jaroslava
Helebrantová Edita
Helebrantová Dagmar
Jednorožec Václav
Strakatý Jaroslav

A kdo slavil v září?
Remšíková Marie
Šárová Eva
Křížová Zdeňka

Všem jubilantům gratulujeme a přejeme jim 
hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do 
dalších let.

Poznámka redakce: 
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze ti občané obce, kteří 
v daném měsíci slaví vyšší kulatiny ­ tedy 70, 75 a 80 
let, a po 80. roce pak každý další rok. 

Informace z obceSpolečenská kronika6

VYUŽÍVÁTE DOPRAVU
ZÁSILEK PŘES DPD?
Máme tu jednu zajímavou informaci z turské pošty:
od začátku září jsou nově na poště ukládány zásilky, které 
doručuje společnost DPD a ve chvíli doručení do boxu (jak  
v Holubicích, tak v Tursku) je tento plný. 
Může to být výhoda, ale tak trochu i nevýhoda s ohledem 
na otevírací dobu pošty. Tak na to při objednávání dopravy 
svých zásilek myslete.

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU

proběhne

v sobotu 4. 10. 2025  od 8.30 do 10.30 hodin

Sběrna bude přistavena:

* od 8.30 do 9.30 hod. ‐ Kozinec, před hospodou

* od 9.35 do 10.30 hod. ‐ Holubice, před autobusovou zastávkou

Fyzické osoby zde mohou (pouze v tomto časovém rozmezí)
odevzdat ZDARMA tyto nebezpečné odpady:

vyjeté oleje a použité olejové filtry včetně obalů, barvy a laky 
včetně obalů, kyseliny, rozpouštědla, čis;če a další domácí 

chemii, nádobky od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, 
PC, zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky

Důležité upozornění:
POVINNOSTÍ OBČANA je odevzdat odpad osobně obsluze 
sběrny a neponechávat odpad volně u sběrného místa!

Připomínáme, že velkoobjemový odpad z domácnos5 mohou 
občané Holubic a Kozince odevzdávat celoročně zdarma

vždy po domluvě s panem Barešem na telefonu 602 947 706.

Svozy odpadů zajišťuje Obecní úřad Holubice ve spolupráci
se společnos< FCC Regios, a. s.

OPĚT JE TU MOŽNOST SAMOTĚŽBY DŘEVA
Od začátku října do konce března máte u nás v Erzu

opět možnost samotěžby dřeva. 
Po domluvě si můžete sami z Erzu odvézt spadlé dřevo

a vývraty ‐ nejde o kácení stromů!
Místní mají běžný metr tohoto dřeva za 500 Kč,

přespolní za 800 Kč.
Domluva samotěžby dřeva je možná na telefonním čísle 

739 855 228 ‐ pan Jiří Hamouz.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

proběhnou 

v pátek 3.října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin
a v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00 hodin.

Volební místnost pro obec Holubice‐Kozinec
je na Obecním úřadu Holubice. 

Právo volit má státní občan České republiky, který alespoň 
druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Každý volič je povinen prokázat svou totožnost
a státní občanství ČR.

Více informací najdete například na volby.cz nebo na  
stredoceskykraj.cz/web/volby/volby‐do‐ps‐2025.
V případě dotazů volejte na OÚ ‐ tel. 315 786 086.

Hlas každého z vás má smysl.
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Dne 30. září, v době ;sku tohoto vydání Našich novin, 
proběhlo další veřejné zasedání našich zastupitelů ‐ plné 
znění zápisu z něj brzy najdete spolu se všemi ostatními 
zápisy z veřejných zasedání zastupitelstva obce na webu 

obce: www.holubicekozinec.cz.

Výběr ze zápisů: HM

Srdečně vás zveme na další veřejná zasedání obecního 
zastupitelstva. O jejich termínech vás budeme vždy včas 

informovat.

Dne 17. června zastupitelstvo obce Holubice‐Kozinec na 
svém veřejném zasedání schválilo:

► Rozpočtové opatření obce Holubice č. 5/2025
Zastupitelstvo obce po projednání schválilo změny opro; 
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu. 
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením     
§ 16 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění o rozpočto‐
vých pravidlech územních rozpočtů, ke změně závazných 
ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy a výdaji 
se nemění.

► Závěrečný účet obce Holubice za rok 2024
Zastupitelstvo obce projednalo Závěrečný účet obce Holu‐
bice za rok 2024 spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Holubice za rok 2024. Schválilo jej poč‐
tem všech 8 hlasů s vyjádřením "s výhradou“ a přijalo ná‐
pravná opatření.

► Účetní závěrku obce Holubice za rok 2024
Zastupitelstvo obce projednalo účetní závěrku obce Holubi‐
ce za rok 2024 a schválilo ji počtem všech 8 hlasů.

► Účetní závěrku Mateřské školy Holubice za rok 2024
Zastupitelstvo obce po projednání schválilo v souladu s usta‐
novením účetní závěrku MŠ Holubice za rok 2024, sesta‐
venou dle účetních výkazů – příloha, rozvaha a výkaz zisku  
a ztráty k rozvahovému dni 31. 12. 2024.

► Odepsání nedobytných pohledávek 315
Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo odepsání nedo‐
bytné pohledávky ve výši 14.601 Kč.

► Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují pravid‐
la pro pohyb psů v obci
Zastupitelstvo obce schválilo na základě doporučení Mini‐
sterstva vnitra České republiky Obecně závaznou vyhlášku 
obce Holubice, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů  
v obci. Zrušuje se Obecně závazná vyhláška obce Holubice 
č. 4/2009, kterou se určují některé podmínky pro chov        
a pohyb psů, ze dne 29. září 2009.

CO MĚLI NA STOLE NAŠI ZASTUPITELÉ? OHLÉDNUTÍ ZA PODZIMNÍM BAZÁRKEM

Tým děvčat, která bazárky organizují a zajišťují, se rozhodl 
zapojit do velmi silného projektu ‐ projektu Sanitka snů. 
Až budeme v Holubicích rozsvěcet obecní vánoční strom,    
jeden z prodejních stánků bude prezentovat právě tento 
projekt. Děvčata z bazárku zde budou pomáhat s charita4v‐
ním prodejem pěkných věcí s vánoční téma;kou. Výtěžek   
z prodeje bude věnován na podporu projektu Sanitka snů, 
jehož náplní je plnění snů vážně nemocným a umírajícím 
lidem. Cesty Sanitky snů vedou tam, kam tyto lidi táhne 
srdce, ale kam už nemají možnost nebo sílu se dostat sami.
Tento smysluplný projekt získal
záš;tu prezidenta České republiky.
Holubice budou mít jedinečnou
příležitost tento projekt podpořit.
Více na www.sanitkasnu.cz. 

NECHTE SVÉ KOČKY A KOCOURY 
VYKASTROVAT ­ MY TO ZAPLATÍME!
Kdo my? Společnost Devět životů o.p.s. 
Každý rok se na venkově i ve městech narodí obrovské množ‐
ství koťat, pro která není místo a často končí mrtvá či opuš‐
těná. Útulků pro kočky je málo a mají fungovat hlavně pro 
zvířata zraněná, týraná nebo po zemřelých majitelích. Máte 
kočku? Buďte zodpovědní a nechte ji vykastrovat. Pro zdra‐
vé zvíře je to jednoduchý operační zákrok. Kastrace snižuje  
i riziko poranění a přenosu nemocí při kočičích potyčkách. 

Co tedy společnost Devět životů nabízí?
Pomoc v úhradě platby za kastraci. Devět životů o.p.s. je 
obecně prospěšná společnost na ochranu zvířat. Spolupra‐
cuje se zkušenými veterináři. U těchto veterinářů můžete 
nechat svoji kočku či kocoura vykastrovat v rámci kastrač‐
ního programu za pouhých 200 Kč. 

V případě zájmu volejte v pracovní 
dny dopoledne na číslo 733 550 296. 
Pokud se náhodou nedovoláte, napiš‐
te nám zprávu, že máte zájem o kastra‐
ci. Zavoláme vám zpátky.
Děkujeme, že vám není život nejen 
vaší kočky lhostejný. 

Devět životů o.p.s.
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TAK TROCHU JINÉ LÉTO...
aneb TYPÁCI netradičně V OTVOVICÍCH
(30. 8. 2025)

Společenské dění Pozvánky

pro děti od 4 do 6 let

opět v prostorách OÚ Holubice ­ od září 2025    
Kontakty:  marianakojsova@yahoo.com • 604 742 486

Ig:  Vytvarka_s_Marianou

H R A V Á    V Ý T V A R K A

kre
slen
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tvoř
ení
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POHÁDKOVÝ LES 2025
Konečně nám zase vyšlo počasí (možná až moc), a tak si 
dě; i dospělí mohli užít kouzelného Pohádkového lesa. Kdo 
úspěšně prošel všemi stanoviš;, mohl se v cíli občerstvit, 
zatancovat si, pobavit se. Hrdinkou dne byla medvědice 
Radana, která statečně ve své masce vydržela v horku          
a dusnu celé odpoledne. Ale klobouček si samozřejmě za‐
slouží i ostatní pohádkové bytos; na stanoviš<ch ‐ horko 
bylo naprosto všem. Velký dík patří všem, kdo se na akci 
podíleli, i těm, kdo se zúčastnili. Nezbývá než doufat, že 
příš< rok nám počasí zase bude přát.☺ 
Fotodokumentaci pro vás pořídili Ondra Šesták a HM.
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK ÚSPĚŠNĚ ZAHÁJEN
Nový školní rok se rozběhl na budovách v Tursku i v Holu‐
bicích. V Tursku nám nově přibyla 7. třída – historicky první 
na naší škole. V Holubicích jsme krásného slunečného 1. zá‐
ří přivítali 40 prvňáčků. 
V Tursku jsme převzali pod svůj patronát školní kuchyni        
s jídelnou, což nám přineslo řadu staros<, nepříjemných 
překvapení a hromadu práce. Na tomto místě bych ráda 
poděkovala paní Kláře Pospíchalové, která celé léto řešila 
opravy nebo výměny přístrojů, úklid a vybavení kuchyně.     
I nadále bojujeme s dalšími "kostlivci", kteří se ještě občas  
v kuchyni objeví, ale přesto všechno již naše jídelna jede na 
100 % a snažíme se, aby v ní všem chutnalo.  
Správní zaměstnance školy čeká rok změn. Neustále probí‐
hající reforma školství se nyní týká jich ‐ převedení jejich 
financování na zřizovatele škol. Uvidíme, jak vše dopadne,  
a doufáme, že ;to zaměstnanci, tolik důleži< pro chod ško‐
ly, nebudou mít tendence z rezortu odcházet.
Školní rok 2025/2026 by měl probíhat v tradičním duchu. 
Veškeré bližší informace o škole a přehled školních i mimo‐
školních akcí najdete na webu školy www.zstursko.cz.
Přeji všem rodičům, žákům i pedagogickým pracovníkům 
školní rok plný objevování a co možná největší pohody.

Mgr. Renata Vařechová, ředitelka
Svazková Základní škola Tursko‐Holubice

KLOBOUČKOVÁ SLAVNOST V MATEŘSKÉ 
ŠKOLE HOLUBICE SE VYDAŘILA ☺ ▼

▲
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TAK TAKHLE URČITĚ NE...    ►
Jak je z přiložených fotografií zřejmé, poblíž pumptrackové‐
ho hřiště se nám po instalaci přístřešku začal objevovat 
nepořádek ‐ a to tak, že hodně... A kdyby jen nepořádek ‐ 
borci, co mají tohle na svědomí, dokázali pro své povyražení 
zničit i nově vysazenou zeleň, vyvrá;t mladý strom... 
Tohle nás mrzí, tohle bolí. Ano, jezdí k nám i přespolní, ale 
lví podíl mají naši místní ‐ některá jména jsou nám známa...  
U pumptracku jsou instalovány odpadkové koše ‐ házet od‐
padky kolem sebe po zemi fakt není "cool". Je jednoduché 
něco zničit, ale horší to napravovat. 
Budeme doufat, že již se podobná situace nebude opako‐
vat, jinak bychom ji museli rázně řešit. 
Apelujeme na zdravý rozum a ohleduplnost k těm, kdo cho‐
dí na pumptrack sportovat, k dětem ze školky, které denně 
procházejí kolem, ke všem, kdo zde žijeme a nechceme žít 
na sme;š;. 
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STAROSTOVÉ NA CESTÁCH ZA INSPIRACÍ: 
OD OKOŘE K VLTAVĚ       
Starostové svazku obcí Od Okoře k Vltavě se nedávno vydali 
na dvoudenní výpravu za inspirací. Cílem nebyly jen památ‐
ky, ale především dobrá praxe – tedy nápady a projekty, 
které se osvědčily jinde a mohly by pomoci rozvoji obcí        
v jejich regionu. Ačkoliv oficiálním tématem byla veřejná 
prostranství, viděli a zažili mnohem víc. Z cesty se vraceli 
plni inspirace, nových kontaktů a s pocitem, že pro své obce 
mohou udělat zase o něco víc.

Dobrá praxe v centru dění
Cesta zavedla zástupce obcí do malebných koutů Středo‐
českého a Libereckého kraje, kde měli možnost na vlastní 
oči vidět, jak se daří transformovat veřejné prostory. Nešlo 
jen o nové lavičky a stromy, ale o komplexní projekty, které 
z náměs<, návsí a parků vytvářejí skutečná centra spole‐
čenského života. Starostové diskutovali s místními kolegy    
o tom, jak se vypořádali s byrokracií, financováním a zapo‐
jením obyvatel.

Lidé, kteří dělají věci jinak
Setkání s inspira;vními lidmi bylo klíčovým momentem celé 
výpravy. Starostové se potkali s několika krea;vními a ak‐
;vními osobnostmi, které se nebojí jít pro; proudu a které 
mají odvahu realizovat své vize. Tato setkání ukázala, že za 
každým úspěšným projektem stojí silné osobnos;, které 
dokáží strhnout ostatní. Tyto kontakty jsou pro starosty 
cennější než jakákoliv teore;cká příručka, protože přinášejí 
reálné zkušenos; a mo;vaci.

Návrat plný inspirace a nových plánů
Z cesty se zástupci svazku Od Okoře k Vltavě vraceli s hla‐
vou plnou nápadů a s vědomím, že možnos; jsou neko‐
nečné. Nešlo jen o kopírování cizích řešení, ale spíše o po‐
chopení principů, které vedou k úspěchu. Klíčovými slovy 
se stala komunita, udržitelnost a krea;vita.
Výjezd potvrdil, že sdílení zkušenos< a osobní kontakt jsou 
pro rozvoj obcí neocenitelné. Starostové nyní mají nejen 
nové plány, ale i konkrétní kontakty a mo;vaci přenést to, 
co viděli, do svých vlastních obcí. Bude to znamenat dis‐
kuse, plánování a hledání podpory, ale první krok už je za 
nimi – vyjeli za dobrou praxí a vrá;li se plni elánu. Teď je na 
řadě proměnit inspiraci v činy. 

Článek sepsala a Našim novinám poskytla ke sdílení 
Dita Masopustová, starostka obce Lichoceves

Srdečně vás zveme na VÝSTAVU dětských obrázků 
dětí z kroužků Hravá a Umělecká Výtvarka.
Kam?   Do zasedací místnosti OÚ Holubice

Kdy?  Ve dnech 5.12.2025 – 16.1.2026
Pondělí 16 ­ 18 hod.

Úterý 8 ­ 11:30 hod., 12 ­ 18 hod.
Čtvrtek 8 ­ 11:30 hod., 12 ­ 16 hod.

(mezi 22.12.2025 a 2.1.2026 v úřední hodiny OÚ)

Těší se na vás Mariana a děti. ☺

CESTA KOLEM SVĚTA    2. část
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